

新版营业执照20分钟就能搞定

增加二维码标志,扫描即可辨真假

本报3月3日讯(记者 杜彩霞 通讯员 巩传心) 3日上午,章丘市工商局在政务大厅颁发了实行新的企业登记注册制度后的第一个营业执照。“办理这个执照只用了20分钟,很快。”拿到首个新版营业执照的市民王峰告诉记者。

“过去办理营业执照,需要验资,等一周左右,然后才能来办理,而且原来办理执照填写的资料也比较繁琐。现在用了20分钟就拿到营业执照了,省了不少时间。”王峰说。王峰早上7点50分就来到了政务大厅,“本以为会很麻烦,所以上班之前就来了。”王峰说。据工作人员介绍,以往每天颁发的营业执照是十五六个,企业核名七八个。但是3日上午截止到10点就已经核了八个企业注册名称,前来办理营业执照的人也在逐渐增多。记者了解到,新的企业注册制度实施后预计今年还将推行电子营业执照,会给企业带来更多的便利。

记者在政务大厅工商局企业注册服务窗口看到,新的营业执照在外观上与旧版的最大不同是新营业执照上设计了二维码标志。据工商局的相关工作人员介绍,二维码是作为防伪标记设计上去的。扫描二维码会出现该公司的相关信息。记者在政务大厅扫描了章丘市首个新版营业执照。扫描后显示了该公司的注册登记号、名称、公司类型、法定代表人、注册资本、住所、成立



市民在办理新版营业执照。本报记者 杜彩霞 摄

日期、营业期限等内容。据工作人员介绍,扫描二维码唯一不会出现的营业执照上的内容就是经营范围。扫描二维码可以直接辨认营业执照的真伪,复印件或者假的执照扫描后不会显示相关内容。另外,新的营业执照上取消了实收资本这一项内容。

据工商局企业注册局的相关工作人员介绍,新的企业登记注册制度使公司实收资

本将不再作为工商登记事项,公司登记时,无需提交验资报告。这为企业省去了验资的费用,但是新制度实施首日不少业主咨询,不需要实收资本是否就是零出资?对此,工商部门提醒市民,不验收资本并不等于零出资。

据工商局相关工作人员介绍,目前有109个业户在3月1日之前通过了网上预审,但并未携带相关认证材料到

政务大厅领取营业执照。虽然在3月1日之前提交的申请材料与3月1日之后的申请材料不同,但由于企业并未领取营业执照,所以在3月1日之后再领取也将颁发给新版的营业执照。这109家业户需要在3月31日之前到政务大厅领取营业执照。此外,已经拥有营业执照的业户可等待工商部门的公告进行统一换证。

3·15 我行动 24小时热线 96706315

本报设立 3·15曝光台

又到一年一度的“3·15”维权日,本报即日起,联合工商等部门开通维权热线,为市民解决消费中的“憋屈事”。维权热线是:83322899。如果你在日常消费中买到了假冒伪劣产品,亲历过消费黑幕,遭遇过网络诈骗,或者是行业潜规则的知情者,可以通过本报维权热线83322899联系我们。我们将联合工商局等相关部门及本报律师团,为您提供咨询服务,帮您维权。

您可以通过三种方式提供线索:

- 1.热线电话:83322899
- 2.电子邮箱:qlwbjrzq@163.com (留下您的电话联系方式)
- 3.微博爆料:可通过新浪微博关注@齐鲁晚报今日章丘,发送私信或留言

“二月二剪龙头”忙坏理发店

本报3月3日讯(记者 赵克) 中国传统民俗在一些年轻人心目中越来越淡,但还有部分节日影响着市民的生活。3月2日是农历二月初二,“二月二,龙抬头”有理发的习俗,记者调查发现,无论是章丘大学城还是章丘城区,理发店的生意都格外红火,市民理发排起了队,这也让理发师们分身乏术。

2日,记者分别走访了章丘大学城、汇泉路等几家理发店,发现生意都比较火爆。在福泰路旁的一家理发店,两位理发师正在忙着给顾客理发,只有10平方米的店内有六七位顾客在等候。理发师刘斌告诉记者,知道二月二理发的多,所以早上不到8点半他们就开门迎客了,可还是忙不过来,客人都排起了号,看这个样估计要忙活到晚上!”他说,这里平时一上午也没有几个理发的,但今天才9点就接待了5位顾客。在大学城附近有多家理发店,几乎每家都出现了这种顾客爆棚的情形,由于多数大学生刚刚返校,所以来理发的人不在少数。这些等待“剪龙头”的顾客中除了大学生之外,还有不少居住在附近小区的老人和儿童,“今天一大早就来理发店理发了,没想到还需要排队。”齐鲁师范学院学生小周告诉记者,虽然年轻人并不是很看重民俗,但还是觉得在这个日子理发精神一下也蛮好的。

不过也有部分市民并不是很看重民俗,山东财经大学的刘旭东告诉记者,按照自己理发频率,平均一个月左右就要理一次,所以对是不是二月二并不是很看重。“头发什么时候长了,什么时候来剪就可以了。”刘旭东说。

问题净水器遭遇售后“不服务”

安装半年出问题,售后人员承诺会尽早维修

本报3月3日讯(记者 杜彩霞) 1日本报接到市民来电称,去年7月份免费领了一台净水器,售后服务费花了1680元。可这台净水器用了不到半年,烧水后出现了大量的水锈。要求售后上门维修,却一直没有回应。

家住齐鲁涧桥的王先生去年看到了一份广告,上面写着“向章丘老年人免费发放2000台净水器”。“当时家里用的净水器不太好使了,就去这个免费净水机的销售点去看了看。”王先生说,“当时购买的时候,销售人员称净水器是免费的,但是售后服务费是1680元,保修期是10

年。销售人员还给我们算了算,说这样折合下来每天的售后服务保障费仅几毛钱。”

听到这些,王先生就领了一台“免费”的净水器,并且交了1680元的售后服务费。但是,2013年7月25日买的净水器,却在2014年元旦之前就开始问题频出。“买回来之后,老伴儿总说有股怪味,孩子们也说像是煤气没关的味道。”王先生说。可最让王先生头疼的是,用这台免费净水器烧水,电水壶上出现大量的水锈。“每天都要刷,不然没法用。”王先生抱怨。3日记者在王先生家看到烧水的电水壶底层沉淀着一层水

锈,据王先生说,这还是今天早上刚刚刷洗过,烧了3壶水后就变成这样了。

记者在王先生家看到了当时该净水器的宣传页,上面标注着“免费发放2000台净水器”的字样,并且“提醒”市民“千载良机,不要错过”。活动现场还会有拉杆车和洗衣粉相赠。王先生说,买下后很快安装人员把净水器安装到家里,并承诺有问题随叫随到。但是,净水器出现水锈问题后,王先生打他们的售后服务电话却没有维修人员过来查看。“他们总是以各种理由说不在章丘,有时还不接电话。”王先生说,“我现在的要

求是退货。”

3日下午记者打通了王先生提供的售后服务电话,电话转接到了一个手机上。售后服务工作人员称,当时花1680元并不是买的售后服务,售后服务是免费的,净水器是收费的。用的时间太长,不能退货。该工作人员称,他们只是承包该净水器的售后服务,净水器的质量、退货等问题不在他们的权限范围内。而团队共9个人,当时的售后服务电话可以转接到9个人中任何一个人的手机上,所以有时会不接或者没能及时处理反映的问题。目前,售后承诺给王先生家的水机尽早进行维修。

闽泉茗茶

铁观音、普洱、大红袍、金骏眉、正山小种、福建花茶、各种绿茶 自产茶园 原厂正品
地址:铁道北路中段农贸市场对面
电话:83205566/18654568566

新天地家政

专业擦玻璃、单位家庭清洁、地板打蜡、皮革沙发清洁保养、拆装家具、洗拆窗帘、沙发套 疏通下水道、热水器除锈 油烟机洗修、水电暖、太阳能维修
13953139204 柴经理

唯慧茶苑

主营:铁观音、金骏眉、台湾乌龙(高山茶),批发、零售,免费品茶。
地址:章丘市百脉豪庭北金色童年北100米路东。
电话:18906446637

亚马逊水族

高中档生态鱼缸、鱼食、鱼药、水族器械、沉木水草、观赏鱼、异型鱼、观赏螺、水晶虾
地址:鲁宏大道与宝岛街交叉口金都火锅王往南18米
QQ:1600557067 电话:13455332211

饭店转让

黄金位置(福泰一期对过),有大型停车场(可做烧烤广场),租金便宜(年租金不到3万),设备齐全,有固定客户群,七个单间,有大厅,面积300多平方,接手即可盈利,吐血转让价12万。电话:15563350234。

小额贷款

应急周转、房产中介、POS机
电话:13176665986

出国劳务

美国、加拿大、澳洲,劳务输出。
电话:58760952

卖房

绣水东路,城建监理所东侧门头房,173㎡(上下两层),现出售,6200元/㎡,联系电话:18668980977。

捷亮安居门窗

专业门窗密封,防风防尘、隔音保暖、国家专利。加工各种新型防盗窗、复合防盗窗。平台防护、推拉防护。
电话:15253136088 18254126667